

Munkatáborba az üzérkedőkkel és szabotálókkal!

JÖJÖVŐ

Taxa postala platite in numerar
conf. apr. Nr. 59.352/947

1947 április 29. KEDD

III. évfolyam, 643. szám

Felolós szerkesztő:
PALASTI JÓZSEF

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Megbonthatatlan egységben harcol a két munkáspárt a reakció elvetemült kísérletei ellen

A Munkás Egységfront menvel bizottságának hivatalos közleménye az ITA gyárban lezajlott eseményekről

A Kommunista Párt és a Szociáldemokrata Párt vezetői a Munkás Egységfront (FUM) megyei vezetőségének ülésén teljes részletekben megvizsgálták az aradi ITA gyárban történt eseményeket. A megyei bizottság egyhangúan megállapította, hogy a fasiszta-hitlerista-szocialista elemek hűség megnyilatkozása, amellyel az ITA gyár öntudatos munkásságának semmi közössége nincs, a munkásosztály egységére ellen irányult. Nyilvánvaló, hogy a minden nemzetiséghez tartozó, még létező fasiszta maradványok szövetkeztek a demokrácia oszlopainak szétfeszítésére; támasztják a munkásosztály egységére ellen irányult. De a hűségnyilatkozás megkísérelésére.

A Munkás Egységfront (FUM) szilárd elhatározása az Országos Szaktanácsban tömörült Egységes Szakszervezetek harcának folytatása és támogatása, a munkásosztály érdekében elhatározása, hogy minél előbb párt teljes erejével támogatja a Groza kormány erőfeszítéseit a gazdasági helyzet megerősítésére és a szűk népi rétegek érdekében. Elhatározása, hogy kiemeljen harcot a folytatás mindenféle fasiszta maradványok teljes felszámolására.

A Munkás Egységfront (FUM) elhatározta, hogy minél előbb párt teljes erejével támogatja a Groza kormány erőfeszítéseit a gazdasági helyzet megerősítésére és a szűk népi rétegek érdekében. Elhatározása, hogy kiemeljen harcot a folytatás mindenféle fasiszta maradványok teljes felszámolására.

merést fejezték ki a hatóságok iránt, amelyek bebizonyították, hogy tapintatosan tudnak eljárni és meggyőződése, hogy a teljes eréllyel megkezdett nyomozás meghozza a kívánt eredményt; leleplezi mindazokat, akik a büntetékben és kihívásban résztvettek, valamint a felbujtókat is.

A Munkás Egységfront (FUM) felhívja a parlamentben és a kormányban helyet foglaló képviselőket, hogy folytassák harcukat a végső győzelemig, a közéletnek mindennemű fasisztától való megtisztításának törvénybeli támaszára és ennek a gyakorlatban való keresztülvételére.

Rablás, fosztogatás, rémhírterjesztés: a reakció „módszerei”

Az ITA-gyári eseményekkel kapcsolatosan folyó vizsgálatok során szemtanúk jelentik, hogy tolvajok és betörők vegyültek pénteken a gyár munkássága közé és azok behatoltak a meggyilkolt Szántó Sándor munkás lakásába.

Szántóné éppen fehérneműt vasalt.

A betörők elrabolták a fehérneműt, valamint az ebédre előkészített edényt és egyéb holmikat is, Szántónét pedig bezárták a pincébe.

A gyilkosok azt a hírt terjesztették a városban, hogy Szántó és Nedici munkások a tömegbe létek és egy asszonyt megsebesítettek. Később már

úgy terjesztették a hírt, hogy az asszony meg is halt a kórházban és „jól értesültek” azt is közölték, hogy az asszony két arca gyermekeket hagyott hátra, ám az egézből semmi sem igaz, mert semmiféle asszonyt nem sebesítettek meg, hiszen nem is létezik a tömegbe.

A Kommunista Párt ötödik körzeti helyiségét a támadók teljesen kifosztották, de ezenkívül még a vasgárdista időkben jól ismeretes vandál cselekedeteket követtek el. Így

a helyiségben lévő bűrszékéket késsel vagdalták össze, eltulajdonították az ott talált összes írógépeket, valamint a tagdíjakkal begyűlt mindegy hétnapos könyvet.

Beigazolódott, hogy a piacorról kímélő rémhírhadjáratot ugyancsak a hűségnek indították útnak a legfantasztikusabb hazugságokat terjesztve.

Jellemző, hogy a reakció fízett ügyneket ilyen szövegekkel rémisztették

a békés lakosságot: „MENEKÜLJÉTEK. MERT JÖNNÉK A TÖRÖK REPULÓGÉPEK ATOMBOMBÁKAL!” Vagy: „AZ ITA-ÉS TEBAGYÁRI MUNKÁSOK KÖZELEDNEK ÉS ELKOBOSZKÁZ AZ ÁRUT!”

Arad öntudatos munkássága a legérélyesebb módon helyezte meg a vandál cselekedeteket és teljes egységben foglalt állást az egységbontó és rendezavaró kísérletekkel szemben.

A CFR-munkások szakszervezete április 26-i nagygyűlésén elítélte az ITA-gyárba beszűremlt reakciós elemek aknamunkáját, amelynek következtében munkásembereket bántalmaztak és kettőt közülük meg is ölték. Az Astra-gyári munkásság öntudatos módon utasította vissza a rendezavaró kísérletet és az ITA-gyári rendezavarás alatt tartott gyűlésen leszögezte, hogy támogatja a textilipari munk

ásság jogos gazdasági követeléseit, azonban szemétképpen sem csatlakozik a bántványokat eredményező anarchikus kilengésekhez.

A félórás gyűlés után az Astra-gyári munkássága folytatta munkáját.

Az Egyesült Szakszervezetek aradi Szaktanácsának felhívása

A fasiszták által végrehajtott bestiális orvosságosság két oldalának felerősítése ma, hétfőn, április 28-án délután 4 órakor végbe az ITA sportstadionjából.

Minden öntudatos munkást és a demokrácia minden becsületes polgárát kérjük, hogy vegyen részt a munkásosztály harcában kötelességét teljesítve

Nedici József és Szántó Sándor

temetésén. Jelenlétükkel az őket megillető elvtársi együttesség megadásával a munkásosztály megbonthatatlan egységének és annak a megrendíthetetlen akaratának adunk kifejezést, hogy harcukat a fasiszta maradványok megsemmisítéséért, a demokrácia teljes győzelméért folytatjuk.

Fokozódik a felhozatal, csökkenek az élelmiszerárak Aradon és a megyében

További olcsóbbodás várható

Az élelmiszerpiac helyzetével kapcsolatban beszéltünk a megyei és városi, ellátási hivatalok vezetőivel, Luputzu Ioan, a megyei ellátási hivatal igazgatója és Serban, gazdasági, a közlemezési hivatal vezetője. kijelentette, hogy

az aradi élelmiszerpiacokon a felhozatal fokozódott és ennek következtében az árak mintegy 25 százalékkal estek, a megyé

ben az áresés aránya 35 százalékos. A megyei ellátási hivatal igazgatója az elmúlt héten künn járt Paukóban, ahol személyesen is meggyőződhetett arról, hogy

a piacon szokottnál bőség tapasztalható úgy lisztben, mint taronkafiban.

A falusiak annak ellenére, hogy az árak 35 százalékkal estek, tartoz

kodtak a vételtől, mert a jelentős árakat is sokallják.

Nem kétséges, hogy további áresések várhatók.

Az új rendelkezések értelmében a termelők saját termésüket minden megkötöttség nélkül hozhatják be és értékesíthetik és a hatóságok csupán a kofák és viszonteladók tevékenységének a korlátozására törekednek.

Bíróság elé a háborús bűnösökkel és az ország megrontóival!

4 oldal ára 5000 lej

Részletes rendelkezés a május elsejei fizetés-folyósításról és a GESz.-ek működéséről

Minden üzemi és vállalati dolgozó, valamint családtagja GESz ellátásban részesül

Az ipari és kereskedelmi miniszterium rendeleti úton állapította meg az ellátási szervekbe való belépés feltételeit. A rendelet szerint minden üzemi és vállalati dolgozó, beleértve az ipásokat és gyakornokokat, tagja lehet az ellátási szerveknek. A nyugdíjasok közül azok lehetnek GESz tagok, akik szolgálati idejüket letöltve a nyugdíjaztatás helyén laknak, nem tagjai más ellátószerveknek és kizárólagos jövedelmük a nyugdíj.

Ami a családtagokat illeti mind azokat fel kell venni a GESz tagjai sorába, akik a dolgozóval egy fedél alatt laknak, nem tagjai, más ellátási szerveknek és nincs

önálló jövedelmük. Családtag alatt értendő: férj, feleség, szülő, kiskorú gyermek, valamint felső iskolai tanulmányát végző gyermek 23 éves koráig és a háztartási alkalmazott is, amennyiben mindkét házastárs keresetlet rendelkezik.

A munkaadók tartoznak május

tizedikéig minden alkalmazottjainkat, akik a munkahelyétől harminc kilométeres körzetben lakik kiutazás alapján újból beírtni az ellátási szervekbe, azokat pedig, akik 30 kilométeres körzeten kívül laknak május 31-ig kell beírtni.

A május elsejei fizetésfolyósítások rendje

Tekintettel arra, hogy az új kollektívszerződés gyakorlati végrehajtása most folyik, az elsejei esedékes fizetések teljesítéséről rendelettel jelent meg, amelynek értelmében minden dolgozó új tesztelésének megfelelően kapja meg fizetését. Ahol a beosztás

még nem történt meg, ott is a vizuális rendelkezésnek megfelelő fizetést kell kiadni. Levonásba csúpan az új kollektívszerződésbe foglalt munkabérekre folyósított előlegek és egyéb tartozások 25 százaléka vonható le.

Magyarország felvételét kérte az UNO-ba

LONDON. A Reuter-ügynökség jelenti Newyorkból, hogy Magyarország az első legyőzött állam, amely forma szerint is kérte felvételét az Egyesült Nemzetek szervezetébe. A kérelmet Washingtonban tegnap nyújtotta át Szegedi Mészáros Aladár magyar követ Trygve Lygenek, az UNO szervezet főtitkárának. A magyar állam folyamodványa rövidesen a Biztonsági Tanács elé kerül.

A PÉNZÜGYIGAZGATÓSÁG KÖZLI azokkal az iparosokkal és kereskedőkkel, akiknek közvetlen adóját az 1946-47-es pénzügyi évről 15.000.000 lejig terjedő jövedelem alapján állapították meg, s akik nem vezettek, tehát nem is bejelentették le regisztrált, hogy ha a vonatkozó törvénytől számított 50 napon belül 200.000 lej átalány bélyegilletéket fizetnek ki, mentesülnek a büntetéstől. A már esetleg elkezült kihágási jegyzőkönyveket az átalányilleték kifizetése esetén megemissziók.

BETÖRÉS. Tegnap délelőtt feljelentés történt a rendőrség bünyügyi osztályán, hogy ismeretlen tettesek behatoltak Porcoleanu Aurel mérnök textilgyári háconegyedben lakására és onnan nagyértékű ruhaneműt, fényképezőgépet és más értékes holmit vittek el.

Tippszelvény

ITA—Prahova
Vasas—CFR Buc.
Carmen—CFR Tem.
UDR—FC Craiova
Dermagant—Juventus
Jiul—Universitatea
Ciocanul—Szabadság
23 August—AMTE
Sparta—RMTE
Politehnica—U. Tric.
Electrica—Gloria
Név:
Pontos cím:

Esett az eső!

Az ország északnyugati, délnyugati és középső részén, valamint Moldovában termésthöző eső volt

BUKAREST. Hivatalos jelentés szerint az esőzés országosan megindult. Az esőzés az ország északnyugati és délnyugati részén indult meg, majd áthúzódott Moldovába és az ország középső vidékeire is.

Az eső igen jó hatással volt mind az ősszel elvetett gabonára, mind a tavaszi vetésekre.

A központi időjárásjelző intézet jelentése szerint a legutóbbi eső mennyisége négyzetméterenként Lugoson és Karánsebesen 4-5 liter, Fogarason és Nagyszebenben 2, Besztercén 27, Déván 10, Marosvásárhelyen 6, Nagyváradon 6, Kolozsváron, Zilahon és Segesváron 3 liter volt.

SPORT

Csonka forduló a Nemzeti Bajnokságban

A Nemzeti Bajnokságban négy mérkőzést játszottak le, három kisorsolt találkozást későbbi időpontra halasztottak. A csonka forduló általában a favorit csapatok győzelmeit eredményezte: a CFR (Temesvár) „Jeltamad” és alaposan „elgázolta” a resicai UDR-t. A Szabadság Ploestiben győzött a Prahova ellen. A Dermagant Craiován szerezte meg a mérkőzés pontjait és így pillanatnyilag elkerült a veszélyes zónából. A szombati találkozón a Jiul vereséget szenvedett a Juventus együttesétől Bukarestben. A bajnokság állása a következő:

1. ITA	19	15	2	2	75	28	32
2. Juventus	20	12	1	6	49	26	27
3. CFR Bukarest	18	11	3	4	46	16	25
4. CFR Temesvár	20	11	3	6	44	40	25
5. Universitatea	19	11	2	6	45	27	24
6. Ciocanul	19	10	3	6	45	25	23
7. Vasas	19	10	3	6	35	20	23
8. Carmen	19	10	2	7	63	34	22
9. Szabadság	20	9	2	9	42	43	20
10. Dermagant	20	7	1	12	41	55	15
11. Jiul	20	5	3	12	28	49	13
12. UDR	19	4	4	11	31	52	12
13. Prahova	20	3	1	16	14	81	7
14. FC Craiova	20	2	0	18	16	78	4

SAVOY Mozdó Telefon: 23-22. PREMIER

A falurossza

Dayka Margit, Greguss, Somlay

Előadások 3, 4.30, 6 7.30 és 9. Matiné 10 és 11.30

ELSEJEIG INGYEN

kapják a Jövőt

UJ ELŐFIZETŐINK

akik most rendelik meg lapunkat

BESZÁMOLÓNK:
CFR Temesvár—UDR 6:2 (4:1) Temesvár. A CFR kikerült a „hullámvölgyből” és ezt a resicai csapat alaposan „megkesztette”. A vasutasok nagyon jól játszottak és győzelmük még ebben az arányban is teljes mértékben megérdemelt.

SZABADSÁG—PRAHOVA 2:0 (1:0) Ploesti. A Szabadság 7000 néző előtt mérkőzött a sereghajtóval. Jó játék után Sarovetki és Spielmann góljai jelentték az értékes bajnoki pontokat.

DERMAGANT—CRAIOVA FC 1:0 (0:0) Craiova. Heves harc, reális eredmény. A győztes gólt Dinko szerezte csapatajának.

JUVENTUS—JIUL 3:0 (1:0). Bukarest. Szombaton a kapu előtt határozottabb Juventus nyert, a mezőnyben egyenrangú Jiul ellen.

BUKAREST—SZÓFIA 2:0 (2:0) Bukarest. Vasárnap délután a két főúros válogatott csapatának mérkőzése 22 ezer néző előtt folyt le és szép, élvezetes játékot hozott. Az első félidőben Moisescu ért el a vezetést, míg a győzelmet biztosító gólt Humis szerezte csapatajának.

B-liga

A B) Liga első csoportjában vasárnap csak négy mérkőzés játszottak le a csapatok, a többi meccsek elmaradtak. Resicai a Politehnica legyőzte az RMTE-t. Temesváron a CAMT győzte le a Craiova vasutasokat és ezzel elkerült a veszélyes zónából. Turnu Severinben nagy meglepetés történt: a 23 August értékes pontokat szerezett. A caracali Rasaritul Piskin vendégszerpelt és a piski vasutasok legyőzték ellenfelüket. A négy mérkőzés eredményei a következők voltak:

Politehnica—RMTE 3:0. CAMT—CFR Craiova 3:0. 23 August—CFR Turnu Severin 1:0. CFR Piski—Rasaritul 4:2. A fenti eredmények után a bajnoki táblázat a következőképpen alakult:

1. U. Tricolor	17	13	2	2	64	19	28
2. Venus	18	13	1	4	49	23	27
3. Politehnica	17	12	2	3	54	18	26
4. AMTE	17	11	2	4	37	16	24
5. Sparta	19	8	7	4	43	27	23
6. Electrica	17	8	5	4	36	21	21
7. CFR Piski	18	10	1	7	39	33	21
8. CFR Arad	17	8	3	6	33	33	19
9. CFR T. Severin	19	7	1	11	27	40	15
10. CAMT	18	6	2	10	32	35	14
11. RMTE	17	6	1	10	29	48	12
12. CFR Craiova	19	5	3	11	19	39	11
13. Gloria	18	4	2	12	22	38	10
14. 23 August	17	4	0	13	15	51	8
15. Rasaritul	19	2	2	15	29	87	6

KÜLFÖLDI EREDMÉNYEK
Budapest—Ujpest—Szolnok 2:1. Vasas—Ferencváros 4:0 (0:0). Káspert—Haladás 2:2 (2:1) SzAC—Pécs 1:0 (0:0) Csérel—ETO 4:1 (2:0). Ferencváros—Testvériskola 3:2 (1:0) MTK—Szeged 2:0 (1:0).

LONDON. Charlton Athletic—Burnley 1:0 (0:0, 0:0, 1:0) Angol Kupa döntő hosszabbítás után.

FIRENZE. Olaszország—Svájc 5:2 (2:1).

Flora-jégyár

házhoz szállít jeget
Telefon 11-41, 1-42.

Poloskairtást,

parkettaszurolást olcsón vállalok
LOVÁS, Bulv. Regina Maria 18.

A Pravda megállapítja:

Az angolszász hatalmak meg akarták változtatni a potsdami határozatok legtöbbjét

A szovjet sajtó első hírmagyarázata a külügyminiszteri értekezletről

MOSZKVA. A szovjet sajtónak a moszkvai értekezletről szóló első hírmagyarázataiban a Pravda tegnapi száma megállapítja: az értekezleten mutatkozó véleménykülönbség azért állt elő, mert az angolszász hatalmak módszeresen arra törekedtek, hogy megváltoztassák az annak idején Potsdamban egyhangúlag hozott határozatok legtöbb

jét és ezenfelül kísérlet történt arra nézve is, régi módszer szerint, hogy a saját javaslataikat másokra kényszerítsék. Az Egyesült Államokból érkező jelentések szerint, a négy nagyhatalom külügyminiszterei közül Marshall USA külügyminiszter lesz az első, aki hivatalosan nyilatkozik a moszkvai tanácskozásokról. Marshall külömben szombaton érkezett

vissza Washingtonba. Tegnap, vasárnap este Marshall a Fehér Ház meghívottai előtt mondott beszámolót. Radióbeszédben ismerteti a maga álláspontját a moszkvai tanácskozásokkal kapcsolatban. Bevin angol külügyminiszter ma Berliumban érkezett, ahol lord Bevinrel a német és osztrák övezetek új miniszterével tanácskozik.

Tehetetlen a görög nép szabadságharcával szemben az athéni reakció

ATHÉN. A görög vezérkar jelentést tett közzé, amely szerint befejezték a szabadságharcosok elleni hadműveleteket. A jelentés beismeri,

hogy a partizánok egy része kiszabadult a gyűrűből. A Newyork Herald Tribune rámutat arra, hogy a görög kormány mindent elkövet, hogy a

nagy garra bejelentett hadműveletek kudarcát leplezze. ATHÉN. A rendőrség beállította május elsőjének megünneplését.

Duna-államközi kulturhét Budapesten

BUDAPEST. A dunamenti államok kulturájának egymásközi megismerése érdekében kulturhétet rendeznek Budapesten.

A kulturhét szeptember 7-én kezdődik és azon megrendezik a duna-államközi zenei versenyt, amelyen fiatal orgona-, zongora-, hegedű-, gordonka- és énekművészek szerepelnek. A zenei versenyt párhuzamosan duna-államközi táncművészeti verseny is lesz, amelyen bemutatkoznak a du-

naí államok prominens baletti és mozulatművészeti, szóló, duett- és csoportművészei.

Mindkét versenyt a nyílvadás előtt bonyolítják le és a győztesek az Operában rendezendő versenyzáró ünnepségen fellépnek.

Megrendezik a duna-államközi építőművészeti kiállítást, amelyen a duna-államok nagyvárosainak újjáépítési terveit mutatják be. Megnyílik egy rézkarc- és metszetkiállítás is.

Angliába látogat a Szovjetunió vezérkari főnöke

LONDON. Vaszilevszkij tábornagy, a szovjet hadsereg vezérkari főnöke rövidesen Angliába látogat. Vaszilevszkij Montgomery tábornagy még januárban hívta meg Angliába, moszkvai időzések. Angliában rámutatnak arra, hogy a szovjet vezérkari főnök angolai látogatásáról a moszkvai tárgyalások befejeztével adnak jelentést.

„Hirdessen a Jövő”-ben

Bíróság elé kerülnek Dálnoki Veress Lajos összeesküvő „vezér” rejtegetői

BUDAPEST. Az összeesküvés ügy egyik érdekes mozzanata tárgyalását kezdte ma reggel tárgyalni a budapesti Népbíróság. Mint ismeretes, az összeesküvők ügyének kipattanása idején Dálnoki Veress Lajos vezérezredes hirtelen megszökött a letartóztatás elől. Csak erőfeszítés után, hetek múlva sikerült elfogni Bódy Piroksa, a volt budapesti pol-

gármester leányának hat szobás lakásában Kiderült, hogy az idős hölgy és néhány társa bujtotta az összeesküvők vezérét, akít azóta a Népbíróság már el is ítél. Bódy Piroksa és négy társa letartóztatásba került és most állították őket bíróság elé. A vádlottak között van Bódy Piroksa fiére, Bódy György részvénytársasági igazgató is.

Aszbesztruhába öltözött munkások az égő földgázzsonda pokoli hőjében eloltották a tüzet

MAROSVÁSÁRHELY. A jobbágyfalván sziklát földgázzsonda tűzvészét most, negyven nap után végre sikerült kioltani. A tüzet — mint azt annakidején megírtuk — a nagy hőség miatt még negyven méternyire sem lehetett megközelíteni, s így az oltási kísérletek szinte lehetetlennek látszottak. Két részből álló oltási tervet dolgoztak ki. Az oltási terv első része sikerrel járt és tegnap hajnalban megkezdték a terv második részének végrehajtását. Aszbesztruhába öltözött munkások szálltak le a lángtengerbe, hogy el-

jék a szonda zárószekréjét. A munkásokat három percenként váltották. A hőségtől félájult embereket úzzel locsolták életre.

Végre este fél hat órakor egyik halált megvető munkáscsoport elérte a zárószekrézetet s

harminc másodpercnyi megfeszített munka után sikerült az égő gáz útját elzárni és az immár negyven napja égő szondaláz ekkor kialudt.

A jobbágyfalvi szonda égése alkalmával nemzetgazdaságunkat mérhetetlen kár érte mert naponta egymillió köbméter gáz vesztett kárba.

Magyar sorakozó

Anyaszervezetünk a nehéz gazdasági viszonyok következtében válságos helyzetbe került. A tagdíjak a fokozódó drágaság miatt a folyó kiadások fedezésére még megközelítően sem elegendő és ezért más lehetőségeket kell keresnünk, hogy szervezetünk megmaradását biztosíthassuk. Ennek a súlyos problémának megoldása érdekében Ambrus központi pénzügyi feladatok testvérünk részvételével a városi pénzügyi bizottság április 29-én, kedden délután 5 órakor a városi szervezet székhá-

zában ülést tart. Kérjük nemcsak a kerületi összfelelősöket, hanem mindenkit, aki a romániai magyarság érdekeit szíven viseli, hogy a gyűlésen feltétlenül vegyenek részt.

Komoly idők komoly munkát követelnek tőlünk s ha azt akarjuk, hogy eredményeket érjünk el, tekintse minden magyar lelkiismereti kötelességének, hogy a munkában részt vegyen és vezetői mellé álljon. Öket minden erejével támogatva.

Szekfü Gyula moszkvai magyar követ:

Teljesen kielégítő a Szovjetunióban levő magyar hadifoglyok helyzete

BUDAPEST. Molnár Erik magyar népjóléti miniszter fogadta Szekfü Gyula moszkvai követet, akivel hosszabb megbeszélést folytatott a Szovjetunióban levő magyar hadifoglyok hazaszállításával kapcsolatos kérdésekről. Szekfü Gyula látje-

koztatta a népjóléti minisztert a Szovjetunióban levő magyar hadifoglyok helyzetéről. Kijelentette, hogy a hadifoglyok élelmezési és egészségügyi ellátása teljesen kielégítő, olyan mint a szovjet munkásoké.

A lengyel nép minden erővel dolgozik a békéért

VARSÓ. Bierut lengyel államelnök nyilatkozott a nyugati lengyel területek rapaszságának emberfeletti munkájáról.

A parasztek éjjel, holdvilág mellett is folytatják a vetési munkát és ha nincs igás állatuk, úgy maguk húzzák az

ekét. Az elnök végül hangoztatta, hogy a lengyel nyugati határokat már a potsdami értekezleten megállapították és a Moszkvában elhangzott egyes vélemények inkább diplomáciai jelentőségűek.



A MOSOLY ORSZÁGA Szilvássy Margittal

Csak kivételes képességekkel megdolgozó énekesnő képes arra, hogy egymagában rónyomja a színvonal béléjét az egész előadásra, hogy saját művésztévele környezetét is melegítse. Ez érzetik Szilvássy Margittól, Leher „Mosoly országát”-nak előadásán. Megkapó egyéniségevel betölti a színpadot és körülötte él, mozog minden. Leke, temperamentuma magával ragadó és lendítő kerekre az előadásnak. Egészségtől duzzadó hangja — amely a kitűnő iskola gyémántcsiszolóján keresztül ér csillagóvá — kultúráltsága, zenei intellektualitása és nem utolsó sorban színes, kedves, stílusos játéka nemcsak az aradi színpad” szerepny környezetében, hanem fővárosi együttesben is domináló. Megjelenését kellett Ottrok Ferenc, aki a felkészültséget igénylő tenorpartit a műkedvelőket messze túlhaladóan, nagy-szerűen oldotta meg, jól bánjt szép hanganyagával, széles, színes skálát adott és játéka is dicséretreméltó színészi teljesítmény volt.

A lelkiismeretes betanult, sok igyekezettel összehangolt együttesben Tivkó Edjt, Jeney Ottó, Benkő, Sugár és a többiek szolgálták kifogástalan kepe-tül. Külön kell kiemelniünk Osváth kar-nagyot, aki nélkül lehetetlen lett volna a rendelkezésre álló eszközökkel a mű szépségeit kihozni. Elsőrangú munkát végezt és a siker nagyrésze őt illeti. A közönség őszinte melegséggel ünnepelte a kitűnő vendéget, Ottrokot és a Karnevállal együtt a többi szereplőket. (P)

ROYAL Ma, az északi FENEVAD **LAILA** Magyar fe llyéttel

PARANCSOLJ A CSILLAGOKNAK CHARLES BOYER a FORUM-ban

Hirek

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Arad, Bulev. Regina Maria 13.
 Telefon: 20-76.
 Előfizetés 1 óra 120.000 lej.
 Szindikátusi tagoknak 100.000 lej.
 Vállalatoknak évi 2.500.000 lej.

MOZIK MŰSORA: ARO: Férfiak az ő életében. CORSO: Marinella. FORUM: Parancsolj a csillagoknak. ROYAL: Lyla. SAVOY: Fajroszsa.

A ROMÁN KOMMUNISTA PART ARADI NEGYEDIK KÖRÜLETI VEZETŐSÉGE ma 28-án hétfő délután fél 7 órára gyűlésre hívja össze a kerület összes tagjait. A Többi gyár kommunista dolgozói a megyei székházban, a 23 August és ICA üzemek kommunistái a megyei kerületi székházban, a szektor összes többi tagjai pedig a Dragalina ut 10 szám alatti székházban gyűlekeznek. Megjelenés kötelező.

HALÁLOZÁS. Biedl Józsefné, született Seeflinger Janka 74 éves korában elhunyt. Temetése ma, hétfő délután 4 órakor lesz a régi temető halottasházából.

A VÁROSI POLITIKAI BIZOTTSÁG ÜLÉSE. Ma délután ülészik a városi politikai bizottsága és ez alkalmával a borbélyok árnyékolási kérését és a jeggyár árainak megállapítását tárgyalják. A borbélyok 32 ezer lejben kérik megállapítani a borotválkozás árát, a jegy ára pedig elegendően táblánként 40 ezer lejbe kerül.

FELHÍVÁS AZ ELLÁTÓ SZERVEK VEZETŐIHEZ. A Szaktanács közli, hogy ma, hétfőn, április 26-án délután fél 5 órakor a városi háza nagyszabású fontos értekezletet tartanak, amelyen a GESZ-ek munkaadó felelősei és a magánellátószervek képviselői, továbbá a megyében lévő valamennyi ellátószervek vezetői kötelesek megjelenni.

Az Economat Meseriasilor Patroni No. 1.

Elhívja munkaadó tagjai figyelmét, hogy a f.hó 27-én tartott rendkívüli közgyűlés az elapított felemelte munkásonként továbbá 400.000 lejjel, tanonconként 200.000 lejjel, amely összegek befizetése f.hó május 3-ig bezárólag kötelező. Mindazoknak a munkaadóknak a munkáikat, akik ez idő pontig a töké befizetésnek nem tesznek eleget, nem szolgáltatják ki és ezért a közgyűlés határozata értelmében a felelősséget munkáikkal szemben saját maguk viselik. Vezetőség. (4360)

ALBA TEXTIL

Cuttrák József

Falusi áruk legolcsóbb beszerzési forrása.
 Strada Mareşal Averescu 4

CORSO MOZI
 Előadások! 3, 5 és 7 órakor

Ma premier!
Marinella
 Tino ROSSI legjobb filmje.
 Jegyelővét.

PRESA DEMOKRATA.

Ma terjeszti a kormány a parlament elé az új gazdasági és pénzügyi törvényeket

Királyi üzenet felolvasásával megnyitott a képviselőház rendkívüli ülészaka

BUKAREST. A parlament nagyfontosságú rendkívüli ülészaka a királyi üzenet felolvasásával kezdődött. A miniszterek számára fenntartott helyeken jelen volt dr. Groza Péter miniszterelnök, Gheorghiu Dej, Teohar, Georgescu, Săvulescu, Zaroni, Emil Bodnăraş, Ion Paş, Florica Bagdasar és mások.

A megjelent képviselők nagy lelkesedéssel dr. Groza Péter miniszterelnök felolvasta a parlament rendkívüli ülészakának megnyitására vonatkozó királyi kérését. A királyi üzenet utalt az utóbbi időben más államokkal megkötött nagyfontosságú gazdasági egyezményekre, többek között a Szovjetunióval kötött rend-

kívül nagyjelentőségű gazdasági egyezményre. Rámutatott a királyi üzenet arra, hogy egész sor törvény megszárazását teszi szükségessé országunk gazdasági életének fellendítésére. Feladta továbbá a parlamentnek megszárazni az állami költségvetést, újraszervezni és a jelenlegi körülményeknek megfelelően tenni az állam közigazgatását.

A királyi kérésre a képviselők állva hallgatták végig és nagy tapsal fogadták. Ezután Sadoveanu elnök bejelentette, hogy a képviselőház ülése ma délután folytatódik. Bukaresti tudósítónk telefonjelenése arról számol be, hogy

a kormány a mai napon terjeszti be azokat a döntő fontosságú gazdasági törvényjavaslatokat, amelyeknek elbírálását köztársasági elnökkel együtt gazdasági egyezmény végrehajtása szempontjából. Az ország közvéleménye érthető várakozással néz a törvényhozás most kezdődő munkájára. A most tárgyalásra kerülő törvények között van az üzárkedés és szakszaksz leküzdésére és a néphírások felállítására vonatkozó törvény.

Ebben az ülészakban tárgyalják a társadalmi igazságosság követelményeinek megfelelő módon összeállított állami költségvetést.

Szükség az erdélyi magyarság számára:

Nem vonják be a forintbankjegyeket

A bukaresti Magyar Misszió hivatalos cáfolata, amelyből kitűnik: a forintbevéltás híre az orvotmadó balkeverők újabb mesterkedése

A bukaresti Magyar Politikai Misszió, a magyar kormány külképviseleti kirendeltsége táviratot intézett a jövő szerkesztőségéhez a következő tartalommal:

"Kérem közölni, hogy a forint bevonásával kapcsolatban a sajtóban megjelent hír téves és nem felel meg a valóságnak. Magyar Politikai Misszió Bukarest".

Fenti távirat mutatja: milyen lelkiismeretlenül és céltudatosan dolgozik a határon átnyúló gazdasági eszközök felhasználó politikai üzérkedés és hogy milyen gatlás nélkül intéz orvotmadást, tekintet nélkül bármire is, egy ország verejtékkel és példás munkával kivívott eredményei ellen, saját „érdekeinek” szolgálatában. Jó példa a bukaresti magyar külképviseleti kirendeltség hivatalos és gyors cáfolata arra, hogy mennyire fenntartással kell fogadnunk még bizonyos sajtószervekben napvilágot látott híreket is, nem beszélve a „suttogó propagandáról”. Az erdélyi magyarság megtanulhatja ebből a rövid, de jellemző helyreigazításból, hogy higgadtan és mérlegelve kell fogadnia mindazokat a híreket, amelyeket „ártatlan” köntösbe öltöztetve, „saját érdekeinket” hirdelve hoz forgalomba a nem mondva csinált, de valóban létező reakció.

Végre valami vidám!

A FOLIES VARIETE

bukaresti revütársulat vendégszereplése SZERDÁN, április 30-án délután 3 és este 9 órakor az aradi színházban. Jegyelővétél „Erdőpá”-nál, Piata Avram Iancu 22. Telefon 18-17. 4370

Az 1947-es amerikai produkció gyöngye.
LORETTA YOUNG, CONRAD VEIDT

Férfiak az ő életében

Budapesten „Egy balerina szerelmé” címmel aratott nagy sikert

A Faiparos mesterek Szindikátusa

összehívja tagjait rendkívüli közgyűlésre április hó 29-én d. u. 5 órára a szakszervezet helyiségébe. Amennyiben a tagok nem jelennek meg az alapszabály által előírt létszámban, a közgyűlést ugyanakkor d. u. 6 órakor tartják meg tekintet nélkül a tagok létszáma és határozatképessége. A vezetőség. (4367)

HALÁLOZÁS. Özv. Kugel Sámuelné hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése április 29-én, kedd délelőtt 11 órakor lesz a régi zsidó temető halottasházából.

ELHELYEZKEDNE gyermekszelők jobb nő. Háztartáshoz, ápoláshoz ért. Címeket a kiadóba. (536)

TELJESEN jó állapotban levő férfi városi bunda vidra gallérral sürgősen eladó. Calea Romanilor 4. 1-4-ig. (536)

ELADÓK: könyvhaberdar, cseléd, befőttes, és uborkásüvegek, ürsz. ládák. Gh. Ionescu 14, ap. 1. 537

Apróhirdetés

- ÜZEMKÉPES, alulforgó malomkő, 70 centiméteres eladó. Kurenozi Sándor, Silindia. 511
- ÉRDEKES könyvekből álló könyvtár, egyenkénti irodalmi, művészeti, tudományos műveket és folyóiratokat bármely nyelven veszek. Cim a kiadóban. GEPLAKATOS többévi gyakorlattal cseplést vállal részvételre. Mosotzy telep, Ghenaie Popescu uca 11. 525
- BÉCSI zongora, Szepessy féle mély gyermekocsi, könyvhamerleg súlyokkal eladó. Farkas, Bulv. Carol 10. 526
- GÉPIRÓ, könyvelő új tanfolyam kezdődik május 2-án. „Pallas”, Cosbuc 1. (520)
- KIS HÁZAT venne ügyfelem. Megbizott Dr. Ungár, Bul. Maria 24. (529)
- ELADÓ jóminőségű hálószoba matraccokkal és tükrrel. Dr. Romul Velicin 12, délután 3-6-ig. (530)
- ELADÓ 2 motorkerékpár jó állapotban. Ujarad, Str. Avram Iancu 102. (531)
- JÉGSZEKRENY jó állapotban eladó. Megtekinthető délelőtt 8-12 óra között. Sanitaria cég. Piata Avram Iancu 21.
- GYERMEKÁGY, csontszinű, új, el. 16. Str. Virtutea Militara 1/a. 533